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KẾ HOẠCH
Thực hiện phong trào “Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam”
 Năm học 2016 - 2017

Thực hiện theo Công văn số 13/KH-HCTĐ ngày 28 tháng 11 năm 2016 của Hội Chữ thập đỏ thành phố Thủ Dầu Một về việc thực hiện phong trào “Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam” năm 2017;
Thực hiện kế hoạch năm học 2016 - 2017, chương trình hoạt động vận động quyên góp nhằm giúp đỡ học sinh nghèo, học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, nạn nhân chất độc da cam;
Nay Hội Chữ thập đỏ trường tiểu học Hòa Phú triển khai công văn thực hiện phong trào “Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam” năm 2017 như sau:

I. Mục đích, yêu cầu:
- Đây là phong trào mang tính nhân đạo, thể hiện lòng tương thân tương ái của con người Việt Nam. Mục đích của phong trào này là làm sao cho tất cả học sinh nghèo ở trường đều có điều kiện vui xuân đón tết Đinh Dậu 2017, vui vẻ đầm ấm theo phong tục, tập quán của dân tộc. 
- Giúp đỡ động viên học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn vươn lên trong học tập và rèn luyện.

II. Chỉ tiêu: 20 phần quà 

III. Nội dung, đối tượng:

1. Nội dung: 

- Thực hiện phong trào “Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam” xuân Đinh Dậu 2017.
2. Hình thực: tặng quà...
3. Đối tượng giúp đỡ:

- Học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, học sinh nghèo và nạn nhân chất độc da cam.

III. Thời gian và địa điểm 

1.Thời gian: đợt 1: ngày 3/12/2016 (do công ty trung tâm điện lực trao 20 phần quà), đợt 2: ngày 16/12/2016 (do hội Chữ thập đỏ trường tiểu học Hòa Phú trao 23 phần quà).
2.Địa điểm: tại trường tiểu học Hòa Phú
Trên đây là kế hoạch tổ chức Phong trào “Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam” Xuân Đinh Dậu năm 2017. Đề nghị các chi hội nghiêm túc thực hiện theo đúng thời gian quy định.
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